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засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

25 червня 2024 року

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  доцент,  завідувач  кафедри   теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з  фізичного виховання та 
спорту,  професор  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання, доцент;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 
кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  заступник 
декана  з  навчальної  роботи  та  забезпечення  якості  вищої 
освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  старший  викладач,   заступник  декана  з  наукової 
роботи та міжнародних зв’язків;
Олександр  СКАВРОНСЬКИЙ  –  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання  та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання, доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту, старший викладач;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Яна РАЧКОВСЬКА – секретар.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіти  голови  ЕК  спеціальності  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  денної  та 
заочної форм навчання.

2. Затвердження  мотивованого  висновку  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання  про  роботу   Чистякової  Марини  Олександрівни,  кандидата  наук  з 
фізичного виховання та спорту»

3. Затвердження  мотивованого  висновку  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання про роботу старшого викладача Потапчука Сергія Миколайовича.

4. Підсумки  виробничої  педагогічної  практики в закладах освіти  здобувачами вищої 
освіти 1 курсу  галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта 



(Фізична культура) заочної форми навчання.
5. Робота наукового та методичного семінару кафедри».

І. СЛУХАЛИ: «Звіти голови ЕК спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
денної та заочної  форм навчання»

ВИСТУПИЛИ: доктор наук з ф/в та сп., голова екзаменаційної комісії  Єдинак Г.А. 
(звіти додаються).

УХВАЛИЛИ: звіти голови ЕК затвердити.

ІІ.  СЛУХАЛИ:  «Затвердження  мотивованого  висновку  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного  виховання  про  роботу   Чистякової  Марини  Олександрівни,  кандидата  наук  з 
фізичного виховання та спорту»

ВИСТУПИЛИ:
Чистякова Марина Олександрівна, працюючи на посаді старшого викладача кафедри 

теорії і методики фізичного виховання, за період 2023-2024 рр виконала таку роботу:
Навчальна робота
Упродовж вказаного терміну старший викладач Чистякова Марина Олександрівна 

читала лекційні курси і проводила семінарські заняття з «Менеджменту і маркетинг в галузі 
фізичної  культури,  спорту  а  здоров’я»,  «Теорія  і  методика  фізичного  виховання», 
«Організація і методика оздоровчих занять різних груп населення»,  «Аеробіка з методикою 
викладання» тощо. 

Семінарські і лекційні заняття проводилися на високому методичному і науковому 
рівні з використанням різноманітних прийомів активізації освітнього процесу. Педагогічна 
майстерність відповідає вимогам вищої школи. Чистякова Марина Олександрівна здійснює 
міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів. 

Заплановане педагогічне навантаження виконувала у  повному обсязі  згідно вимог 
індивідуального плану викладача.

Методична робота
За звітний період Чистякова М.О. розробила програми дисциплін: «Менеджмент і 

маркетинг в галузі фізичної культури, спорту та здоров’я», «ТМФВ», «Організація і методика 
оздоровчих занять різних груп населення», «Аеробіка з методикою викладання». 

За звітний період роботи підготувала презентаційні матеріали, модульні контрольні 
роботи тощо для роботи в дистанційному режимі на платформі Moodle. Приймала участь в 
роботі науково-методичного семінару кафедри, засіданнях кафедри.

Рівень методичного забезпечення проведення практичних занять достатньо високий.
Наукова робота
У 2023 р.  брала участь в організації  та проведенні Міжнародної наукової інтернет-

конференції  «Формування  здорового  способу  життя  студентської  та  учнівської   молоді 
засобами освіти», 16-16 листопада 2023 року   м. Кам’янець-Подільський.

Брала участь в організації та проведенні Регіонального науково-практичного семінару 
з видів боротьби,  листопада 2023 року м. Кам’янець-Подільський.

Участь  у   Наукової конференції молодих  вчених Кам’янець-Подільського 
національного університету ім. Івана Огієнка; м. Кам’янець-Подільський  1 листопада 2023 
року

Участь  у  науковій  конференції   науково-педагогічних  працівників,  докторантів  і 
аспірантів за підсумками НДР у 2023році.березнь 2024

Участь у науковій конференції студентів і магістрантів за підсумками НДР у 2023 н. р., 



квітень 2024
За 2023-2024 рік підготовлено і видано 6 наукових праць,1- стаття Scopus,  5 статей у 

фахових виданнях, 1 навчально-методичний  посібник, 1-монографія
Scopus, Web of Science Core Collection:Shakhlina, M. Chystiaova., L., Futornyi, S., Socha, T., 

Maslova,  O.,  Chernikova,  O., Hopei,  M.,  & Hopei,  A.  Medical  and biological  fundamentals  of 
young  athletes’training.  Slobozhanskyi  Herald  of  Science  and  Sport,  27(4),  185–
192.https://doi.org/10.15391/snsv.2023-4.003 Scopus; 
інших фахових видань (категорія Б) 

Чистякова  М.,  Совтисік,  Д.,  Ладиняк,  А.,  Гоншовський,  В.,  Гурман,  Л.,  Марчук,  В., 
Марчук,  Д.,  Макарчук,  Б.,  Терещенко,  О.;  С.  Бережок. Метаболічна  характеристика 
організму  спортсменок,  які  спеціалізуються  в  дзюдо,  при  виконанні  навантаження 
анаеробного  характеру.Вісник  Кам'янець-Подільського  національного  університету  імені 
Івана Огієнка.  Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини / [редкол.: Єдинак Г. А. (відп. 
ред.)  та  ін].  Кам'янець-Подільський.Видавець  Панькова  А.С.  2023.  (28(2), 
130–135.https://doi.org/10.32626/2309-8082.2023-28(2).130-135

Чистякова М., Юрій Юрчишин, Аліна Боднар, Олександр Скавронський. Формування в 
майбутніх  учителів  фізичної  культури потреби  в  професійному саморозвитку.  Проблеми 
сучасного вчителя. Умань, 2024. Вип I (29)

Лариса  Шахліна,  Сергій  Футорний,  Чистякова  М.,  Наталія  Владимирова,  Олена 
Маслова, Ольга Чернікова. До питання підготовки юних спортсменів у сучасному спорті. 
Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія, № 2, 2023. С. 77-83. 

http://sportmedicine.uni-sport.edu.ua/article/view/294293
Чистякова  М.,  Володимір  Марчук,  Олег  Вергуш,  Данііл  Марчук,  Богдан  Макарчук, 

Олексій,Терещенко,  Сергій  Бережок.  Компонентний  склад  тіла,  як  показник  здоров’я 
молоді.  Фізична  культура,  спорт  та  здоров’я  нації:збірник наукових праць,  2023.  15(34), 
496–503.  https://doi.org/10.31652/2071-5285-2023-15(34)-496-503

Чистякова  М.,  Лариса Шахліна,  Олена  Маслова,  Михайло  Гуска.  Особливості 
компонентного  складу  маси  тіла  спортсменів  високої  кваліфікації,  які  спеціалізуються  у 
дзюдо". Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія. № 1. 2024.

Формування та розвиток здоров`язбережувального середовища в закладах освіти різного 
рівня.  Монографія  [Електронний  ресурс].Кам’янець-Подільський:  Кам’янець-  Подільський 
національний університет імені Івана Огієнка, 2023. 341 с (1,5 авт. ар.
Чистякова  М.,  Бесарабчук  Г.А,  Шишкін  О.П,  Скавронський  О.П.  Сучасні  аспекти 
формування здорового способу життя дорослого населення: навчально-методичний посібник. 
Камянець-  Кам’янець-  Подільський  :  ПП  “ВітАДрук”,  2023.  132 с.  URI:  
http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7625

1.Виконувала  функції  відповідального  секретаря  Вісник  Кам’янець-Подільського 
національного  університету.  Фізичне  виховання,  спорт  і  здоров’я  людини.  Кам’янець-
Подільський  :  Кам’янець-Подільський  національний  університет  імені  Івана  Огієнка, 
2023,2024  Вип  –  29  (2),  28(3),  28(4),  29(1), 
27.http://visnyk-sport.kpnu.edu.ua/about/editorialTeam

Виконувала обов'язки заступника декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків.
Проводила роботу з виконання адміністрування сайту факультету фізичної культури.
Керівництво науковою роботою студентів

Підготувала 2 здобувачів до виступу на звітній конференції студентів і магістрантів за 
підсумками НДР у 2023-2024.

Здійснювала  наукове  керівництво  студентів   для  участі  в  ІІ  етапі  Всеукраїнської 
студентської  олімпіади  зі  спеціальності  014  Середня  освіта  (фізична  культура).  Науковий 

https://doi.org/10.15391/snsv.2023-4.003
https://doi.org/10.31652/2071-5285-2023-15(34)-496-503
http://sportmedicine.uni-sport.edu.ua/article/view/294293


керівник  команди стартап-проєкту  «ГАЙДАНУШ»,  яка  стала  фіналістом  Всеукраїнського 
фестивалю  інновацій.  29.04.2024.  https://fizkultura.kpnu.edu.ua/2024/05/02/studenty-fakultetu-
fizychnoi-kultury-k-pnu-u-finali-vseukrainskoho-festyvaliu-innovatsij/

Підвищення кваліфікації
Чистякова М. О. підвищувала кваліфікацію  за накопичувальною

системою впродовж атестаційного періоду,   обсяг –30 год. Бере активну участь у роботі 
методичних семінарів кафедри теорії і методики фізичного виховання та факультету фізичної 
культури.

Виховна робота зі студентами
Чистякова М.О. бере участь у проведенні екскурсій по університету, в організації 

екскурсій в краєзнавчий музей,  виставковий зал.  За звітний період виконувала громадські 
доручення кафедри. 

Трудова та виконавча дисципліна
До роботи ставиться сумлінно,  ініціативна,  доручені  завдання виконує акуратно у 

встановлені терміни, трудову дисципліну не порушувала. Дотримується норм педагогічної 
етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які навчаються в університеті.

УХВАЛИЛИ: На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує конкурсній комісії 
Камʼянець-Подільського національного університету Імені Івана Огієнка обрати Чистякову 
Марину Олександрівну на посаду старшого викладача кафедри теорії і методики фізичного 
виховання.

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Затвердження мотивованого висновку кафедри теорії і методики 
фізичного виховання про роботу старшого викладача Потапчука Сергія Миколайовича».

ВИСТУПИЛИ: Потапчук Сергій Миколайович, працюючи на посаді старшого 
викладача кафедри теорії і методики фізичного виховання, за період з 2023 по 2024 роки 
виконував таку роботу:

Навчальна робота

За звітний період заплановане навчальне навантаження виконувалося у відповідності з 
індивідуальним  планом  роботи,  який  узгоджений  на  засіданні  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання. Навантаження виконано в повному обсязі. Складало 795 години. Зміст 
навантаження  передбачав  проведення  занять  зі  спортивного  вдосконалення  в  групі 
тхеквондо, олімпійська освіта, психолого- педагогічні основи фізичного виховання, керував 
виробничими і навчальними педагогічними практиками.

Методична робота

За  звітний  період  Потапчук  С.М.  розробив  робочу  програму  та  сила  бус  навчальної 
дисципліни «Спортивно-педагогічне вдосконалення / Підвищення спортивної майстерності з 
тхеквондо ВТ» для підготовки фахівців першого (бакалаврського та другого (магістерського) 
рівнів  вищої  освіти  за  освітньо-  професійними  програмами  «Середня  освіта  (Фізична 
культура)», «Тренер з видів спорту», спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), 
017  Фізична  культура  і  спорт.  Розробив  робочу  програму  навчальної  ознайомлювальної 
практики для спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр» третього 
курсу, СВО «магістр» 1 курс. Розробив робочу програму виробничої педагогічної практики в 
закладі загальної середньої освіти 014 Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр» 4 



курс. Розробив наскрізну програму практики для спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура)  СВО «бакалавр».  Розробив наскрізну програму практики для  спеціальності  014 
Середня освіта (Фізична культура) СВО «магістр».

Наукова робота

Потапчук С.М. брав участь у роботі таких міжнародних, всеукраїнських, регіональних 
наукових  конференцій,  за  звітний  період  брав  участь  у  конференціях:  брав  участь  у 
Міжнародній  науковій  інтернет-конференції  «Формування  здорового  способу  життя 
учнівської та студентської молоді засобами освіти» 23-24.11. 2023 р; брав участь в організації 
та  проведенні  Регіонального  науково-  практичного  семінару  з  боротьби  дзюдо. 28-29 
листопада  2023 м.  Кам’янець-  Подільський.  брав участь  у  науковій конференції  науково-
педагогічних працівників, докторантів і аспірантів за підсумками науково-дослідної роботи у 
2023  р.  12-  13  березня  2024р.  брав  участь  в  організації  та  проведенні  всеукраїньського 
Майсер курсу з олімпійського тхеквондо WT м. Кам’янець-Подільський 26-28 лютого 2024р. 
Брав участь в організації та проведенні брейн-ринг серед здобувачів вищої освіти К-ПНУ під 
назвою: «Знання – шлях до олімпу» 11 квітня 2024 року 

За  звітний  період  опублікував  наукові  праці:  2  у  фахових  виданнях,  3  в  інших 
наукових виданнях, 2 навчально-методичних посібники:

1. Первачук О., Романчук С., Івакін Т., Гоманюк С., Іщенко Є., Золочевський В., Степанков 
С.,  Потапчук  С.,  Андреєв  С.,  Цимбалістий  В.,  Хомовський О.  Вплив  чинників  стресу  на 
психологічну готовність військовослужбовців виконувати завдання професійної діяльності. 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, 
спорт і здоров’я людини /[редкол. : Єдинак Г. А. (відп. ред.) та ін]. Кам’янець- Подільський 
2023. Випуск 28(3). 171 с. http://visnyk- sport.kpnu.edu.ua/issue/view/17577

2. Олег Первачук, Вячеслав Гунченко, Віктор Пономарьов, Олександр Воронцов, Олександр 
Ткачук,  Олег  Абраменко,  Сергій  Потапчук,  Микола  Кужель,  Сергій  Степанков,  Сергій 
Андреєв. Стан організації і реалізації занять з рукопашного бою та психологічної підготовки 
курсантів Кам’янець- Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне 
виховання, спорт і здоров’я людини /[редкол. : Єдинак Г. А. (відп. ред.) та ін]. Кам’янець-
Подільський 28(4). 232-239 с. http://visnyk- sport.kpnu.edu.ua/issue/view/17719

3.  С.  М.  Потапчук,  А.  Б.  Ладиняк,  Р.  Ю.  Смик  Особливості  використання  елементів 
одноборств у фізичному вихованні здобувачів вищої освіти Формування здорового способу 
життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник матеріалів за результатами 
роботи Міжнародної

інтернет конференції – Кам’янець-Подільський : Кам&#39;янець-Подільський національний 
університет імені Івана Огієнка, 2024. Випуск 13. 108с.

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7985 4. А. Б. Ладиняк, С. М. Потапчук, В. М. 
Гоншовський,  В.  Б.  Воронецький.  Особливості  використання  спортивних  споруд  в 
постолімпійський період. Формування здорового способу життя студентської та учнівської 
молоді  засобами освіти:  збірник матеріалів  за  результатами роботи Міжнародної  інтернет 
конференції  –  Кам’янець-Подільський  :  Кам&#39;янець-Подільський  національний 
університет  імені  Івана  Огієнка,  2024.  Випуск  13.  75с. 
http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7985

http://visnyk-
http://visnyk-
http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7985


5. ПОТАПЧУК Сергій Складові частини здорового способу життя підлітків. Наукові праці 
Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана  Огієнка,  Збірник  за 
підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів 12-13 березня 
2024 року. Випуск 23, 2024. 837с.

Електронне видання https://science.kpnu.edu.ua/naukovi-pratsi-vykladachiv/

6. Панчук Н. П., Потапчук С. М., Поліщук С. В. Виробнича педагогічна практика в закладах 
загальної  середньої  освіти:  для  здобувачів  вищої  освіти  першого  (бакалаврського)  рівня 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) освітньо-професійної програми Середня 
освіта  (Фізична  культура):  навчально-методичний  посібник  [Електронний  ресурс]. 
Кам’янець-Подільський:  Кам’янець-Подільський  національний  університет  імені  Івана 
Огієнка, 2024.98с.

7. Панчук Н. П., Потапчук С. М., Поліщук С. В. Виробнича педагогічна практика в закладах 
освіти: для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 014 Середня 
освіта (Фізична культура) освітньо-професійної програми Середня освіта (Фізична культура): 
навчально-методичний посібник [Електронний ресурс]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-
Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2024. 92с.

Підвищення кваліфікації

Потапчук С.М. підвищував кваліфікацію на базі  Чернівецькогонаціонального університету 
імені  Юрія  Федьковича  17лютого  по  18  травня  2020  року  (заочна  форма).  Бере  активну 
участь  у  роботі  методичних семінарів кафедри теорії  і  методики фізичного виховання  та 
факультету фізичної культури.

Виховна робота зі студентами

Проводив  виховну  роботу  з  студентами  факультету  фізичної  культури  та групою 
спортивно  педагогічного  вдосконалення  з  тхеквондо.  Обстежував дотримання  умов 
проживання студентів у гуртожитку. На протязі звітного періоду проводив профорієнтаційну 
роботу  зі  школярами-спортсменами  11 класів  у  містах:  Камянець-Подільському, 
Хмельницькому.  Підготував  команду  Кам’янець-Подільського  національного  університету 
імені Івана Огієнка з тхеквондо ВТ для участі в XIX Літній Універсіаді України з тхеквондо 
ВТФ 19-20 лютого (м. Хмельницький), яка й посіла І загальнокомандне місце.

Трудова та виконавча дисципліна

Потапчук  С.М.  до  роботи  ставиться  сумлінно,  ініціативний,  доручені  завдання 
виконує старанно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. Дотримується 
норм педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які навчаються в університеті. На 
підставі вище викладеного кафедра рекомендує конкурсній комісії Кам’янець-Подільського 
національного університету імені Івана Огієнка обрати Потапчука Сергія Миколайовича на 
посаду старшого викладача кафедри теорії ім. методики фізичного виховання.

IV.  СЛУХАЛИ:  «Підсумки  виробничої  педагогічної  практики  в  закладах  освіти 
здобувачами  вищої  освіти  1  курсу  галузі  знань  01  Освіта  /  Педагогіка спеціальності  014 
Середня освіта (Фізична культура) заочної форми навчання»

ВИСТУПИЛИ: Потапчук Сергій – ст. викладач кафедри



Голова  комісії  зазначив,  що  практику  організовано  та  проведено  відповідно  до 
програми практики, затвердженої на засіданні кафедри теорії і методики фізичного виховання 
29.08.2022 р. (протокол № 9). Під час настановної конференції, яка відбулась 05.02.2024 р., зі 
здобувачами  вищої  освіти  було  проведено  інструктаж  з  техніки  безпеки  проходження 
практики, обговорено організаційні умови та освітні завдання проходження практики, перелік 
необхідної звітної документації та вимоги щодо її оформлення. 

Голова  комісії  повідомив,  що  згідно  з  наказом ректора  університету  № 59-З  від  02 
лютого  2024р. «Про організацію  та  проведення  «Виробничої  педагогічної  практики  в 
закладах  освіти»  здобувачів  вищої  освіти  факультету  фізичної  культури  заочної  форми 
навчання” було проведено такі види робіт:

1.  Керівники практики прийняли звіти здобувачів  вищої  освіти про результати «Ви-
робничої педагогічної практики в закладах освіти» до 26.06.2024 р.

2. Захист звітів про результати  «Виробничої педагогічної практики в закладах освіти» 
відбувається згідно з розпорядженням декана факультету фізичної культури .

Голова комісії повідомив про порядок захисту звітів практики.
2. Козак Дмитро - студент групи FK1-М23z. Практика в Кам'янець-Подільський ліцей 

№5 була найбільш цінним досвідом в моєму навчанні. 

Я  вивчив  багато  нового  про  навчання  та  розвиток  учнів,  а  також про  організацію 
роботи  педагогічного  колективу.  Весь  персонал  школи  був  дуже  привітним  та  завжди 
готовим допомогти мені  у разі  потреби.  Я відчував себе відданим учасником команди та 
отримав багато нових знайомств та друзів серед вчителів. Крім того, я зрозумів, наскільки 
важливо  бути  терплячим  та  відповідальним,  працюючи  з  дітьми.  Ця  практика  дала  мені 
можливість бачити реальні результати своєї праці, що було надзвичайно задовільно. 

Загалом,  я  вважаю,  що проходження практики в  Кам'янець-Подільському ліцеї  №5 
було відмінним досвідом, і я рекомендую його всім студентам, які мають бажання отримати 
реальний  досвід  вчителювання  та  розширити  свої  знання  про  педагогіку.  Щиро  дякую 
педагогічному колективу Кам'янець-Подільського ліцею №5 за надану можливість.

              3.  Лісневич Наталія студенка групи FK1-М23z. Проходила практику в  Київській 
гімназії №287 Святошинського району м. Києва. Під час педагогічної практики я отримала 
нові  знання,  вміння  та  навички,  що значно  збагатили  мою  професійну  підготовку.  Ця 
практика наголосила для мене важливість постійного самовдосконалення, незважаючи на те, 
що  ніхто  не  є ідеальним.  В  процесі  проведення  навчальних  та  виховних  заходів  було 
виявлено деякі недоліки в моїй роботі,  які  потребують подальшого вдосконалення, щоб у 
подальшій педагогічній діяльності уникнути їх повторення. Маючи можливість працювати 
під  керівництвом досвідчених та  кваліфікованих викладачів,  я отримала цінний досвід  та 
знання в галузі  фізичного виховання. Вивчаючи їхню роботу та спостерігаючи за ними, я 
покращила  свою  фахову  підготовку.  Я  щиро вдячна  керівникам  практики  за  їхню  цінну 
підтримку та корисні поради. 

Потапчук С..М., голова комісії.

Усі завдання, які були передбачені програмою практики, здобувачі вищої освіти 
виконали у повному обсязі і на належному рівні, тому пропоную затвердити оцінки 
«Виробничу педагогічну практику в закладах освіти».



УХВАЛИЛИ: 

Робочу програму «Виробничої педагогічної практики в закладах освіти» здобувачами 
вищої освіти 1 курсу галузі знань 01 Освіта /  Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) заочної форми здобуття освіти вважати виконаною.

2. Затвердити  результати захисту  звітів  «Виробничої  педагогічної  практики  в 
закладах  освіти»  здобувачами  вищої  освіти  1  курсу галузі  знань  01  Освіта  /  Педагогіка 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) заочної форми здобуття освіти:
FK1-M23z

№ з/п Прізвище та ініціали 
студента

За 
національною 

шкалою

Кількість 
балів за 100 

бальною 
шкалою

За шкалою 
ESTC

1. Карцан Р.П. добре 77 С

2. Козак Д.О. відмінно 90 А

3. Лісневич Н.О. добре 82 В

4. Шиманська Т.І. добре 82 В

5. Шклярук П.В. добре 78 С

ІV. СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри».

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедр
Доповіді додаються.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри теорії і методики 
фізичного виховання Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Яна РАЧКОВСЬКА


